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PROCESSO VERBALE 
 
 
 
 
 
 
 
della seduta n. 148  del  26 gennaio 2010  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PRESIDENZA DEL  Presidente Giulio DE CAPITANI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SEGRETARI i Consiglieri Battista BONFANTI e Carlo MACCARI 
 
 
SERVIZIO SEGRETERIA DELL'ASSEMBLEA CONSILIARE 
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Seduta di martedì 26 gennaio 2010
 
 
 
 
 
1.ODG Comunicazioni del Presidente del Consiglio. 
 
 
 
 
 
2.ODG Approvazione dei processi verbali delle sedute precedenti 
 
 - 19 gennaio 2010 
 
 
 
 
 
3.ODG PROGETTO DI LEGGE N. 0422 
 
 Disposizioni in favore dei soggetti affetti da disturbi specifici di apprendimento, 

d’iniziativa dei Consiglieri Macconi, Prina, Ligasacchi, Rinaldin, Arizzi, Dalmasso e 
Bordoni. 

 
 Abbinato a: 
 
 PROGETTO DI LEGGE N. 0315 
 
 Disposizioni in favore dei soggetti affetti da disturbi specifici di apprendimento, 

d’iniziativa dei Consiglieri Prina, Fabrizio, Galperti, Gaffuri, Spreafico, Oriani, 
Valmaggi, Porcari e Adamoli. 

 
 Abbinato a: 
 
 PROGETTO DI LEGGE N. 0332 
 
 Interventi regionali in materia di dislessici e altri DSA (disturbi specifici 

dell’apprendimento), d’iniziativa del Consigliere Zamponi. 
 
 Unificati in: 
 
 Disposizioni in favore dei soggetti con disturbi specifici di apprendimento. 
 
 III COMMISSIONE CONSILIARE 
 
 Relatore Consigliere Macconi con relazione scritta 
 
 Emendato in aula   -   LCR n. 152   -   DCR VIII/953 
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4.ODG PROGETTO DI LEGGE N. 0417 
 
 Norme in materia di valutazione di impatto ambientale, d’iniziativa del Presidente 

della Giunta regionale. 
 
 VI COMMISSIONE CONSILIARE 
 
 Relatore Consigliere Bordoni 
 
 Emendato in aula   -   LCR n. 153   -   DCR VIII/954 
 
 
 
 
5.ODG PROGETTO DI LEGGE N. 0430 
 
 Modifiche alla legge regionale 5 dicembre 2008, n. 31 (Testo unico delle leggi 

regionali in materia di agricoltura, foreste, pesca e sviluppo rurale), d’iniziativa del 
Presidente della Giunta regionale. 

 
 IV COMMISSIONE CONSILIARE 
 
 Relatore Consigliere Fiori con relazione scritta 
 
 Emendato in aula   -   LCR n. 154   -   DCR VIII/955 
 
 
 
 
6.ODG PROGETTO DI LEGGE N. 0437 
 
 Testo unico delle leggi regionali in materia di commercio e fiere, d’iniziativa del 

Presidente della Giunta regionale. 
 
 II COMMISSIONE CONSILIARE 
 
 Relatore Consigliere Zuffada con relazione scritta 
 
 LCR n. 155   -   DCR VIII/956 
 
 
Abbinato a: 
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Abbinato a: 
 
 
ODG/2125 Ordine del giorno, in data 26 gennaio 2010, a firma del Consigliere Muhlbauer, 

concernente la richiesta di modifica della lr 12/2005, relativo al progetto di legge n. 
437. 

 
 Respinto 
 
 
 
 
 
Le nomine iscritte all’ordine del giorno vengono rinviate 
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Seduta di martedì 26 gennaio 2010
 
 
 
 
Il giorno 26 gennaio 2010 alle ore 11,22 il Consiglio regionale della Lombardia si riunisce in seduta 
nell’aula consiliare di Via Fabio Filzi n. 22 per l'esame degli argomenti iscritti all'ordine del giorno 
(Atti n. 001101). 
 
Presiede il Presidente del Consiglio Giulio De Capitani, assistito dai Consiglieri Segretari Battista 
Bonfanti e Carlo Maccari. 
 
A norma dell'articolo 63 del Regolamento generale del Consiglio, vengono accordati i congedi ai 
Consiglieri che ne hanno fatto richiesta. 
 
- Consiglieri in carica  n. 80 
 
- Consiglieri in congedo  n.   3 
 
 per motivi di salute:  Uslenghi 
 
 per impegni istituzionali:  Maullu 
 
 per motivi personali:  Borghini 
 
 
Risultano pertanto presenti n. 74 Consiglieri stante l’assenza dei Consiglieri Pisani, Ponzoni e 
Prosperini. 
 
 
Nel corso della seduta rientra il Consigliere Maullu. 
 
 
Per il punto n. 1 dell’ordine del giorno, il Presidente, ai sensi dell'articolo 62 del Regolamento 
generale, dà notizia al Consiglio di tutti gli atti dovuti, quali risultano dalla documentazione 
distribuita (Atti n. 018585) a tutti i Consiglieri, da ritenersi parte integrante del verbale della seduta 
odierna. 
 
Il Presidente comunica, ai sensi dell’articolo 23, comma 10, del Regolamento generale, le risultanze 
della Conferenza dei Presidenti dei Gruppi consiliari svoltasi in data 19 gennaio 2010, dando lettura 
di quanto segue. 
 
«Sulla base dei provvedimenti già inseriti nel calendario in occasione dell’ultima Conferenza dei 
Presidenti ex art. 23 del Regolamento generale, nonché dei provvedimenti segnalati quali prioritari, 
ed a seguito degli interventi dei Presidenti dei Gruppi consiliari e del rappresentante della Giunta 
regionale, ho proposto il seguente calendario delle sedute consiliari  per i mesi di gennaio e febbraio 
2010: 
 
- 26 gennaio 2010 e  
- 2, 3 e 9 febbraio 2010 (punto A dell’Allegato) 
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La Conferenza ha approvato all’unanimità detto calendario ed ha altresì definito le priorità da 
affrontare negli stessi mesi (punto B dell’Allegato). 
 
Allego inoltre le segnalazioni ad oggi pervenute circa i provvedimenti ritenuti prioritari (punto C 
dell’Allegato). 
 
In considerazione del fatto che la prossima seduta consiliare, avente per oggetto anche le 
interrogazioni a risposta urgente e le mozioni, si terrà martedì 2 febbraio 2010, invito 
rispettivamente: 
 
- i Presidenti dei Gruppi a segnalare entro le ore 12.30 di giovedì 28 gennaio 2010 la mozione 

che desiderano sia trattata; 
- i Consiglieri a presentare entro le ore 12.30 di venerdì 29 gennaio 2010 l’interrogazione a 

risposta urgente che desiderano sia discussa, fatto salvo quanto concordato in sede di 
Conferenza.  

 
Ciò ai fini di consentire a questa Presidenza di predisporre l’ordine del giorno della seduta 
consiliare, secondo quanto prescritto dal Regolamento generale. 
 
Colgo l’occasione per anticipare che, alla ripresa pomeridiana dei lavori consiliari della seduta del 2 
febbraio 2010, si terrà la cerimonia commemorativa del “Giorno della memoria per i Servitori della 
Repubblica caduti nell’adempimento del dovere”, istituito con legge regionale n. 10/2004. 
 
Ribadisco, infine, che nella prossima riunione, che si terrà nella giornata del 26 gennaio 2010, la 
Conferenza provvederà ad aggiornare ulteriormente il calendario ed il programma dei lavori 
consiliari fino al termine dell’attuale legislatura». 
(Per gli allegati vedasi atti n. 018585) 
 
 
Informa poi che, ai sensi dell’articolo 81 del Regolamento generale del Consiglio, sono stati 
presentati e assegnati alle competenti Commissioni consiliari i seguenti provvedimenti: 
 
- PDL/0445 “Maestro di mountain bike e ciclismo fuori strada”, di iniziativa dei Consiglieri 

regionali Spreafico, Porcari, Adamoli, Benigni, Civati, Concordati, Gaffuri, Mirabelli, Oriani, 
Pedrazzi, Prina, Sarfatti, Squassina Arturo, Tosi, Valmaggi e Viotto, assegnato alla 
Commissione consiliare VII; 

 
- PDL/0446 “Interventi per la qualificazione del sistema di istruzione e per la valorizzazione 

delle autonomie scolastiche in Lombardia”, di iniziativa dei Consiglieri regionali Valmaggi, 
Viotto, Civati, Spreafico, Porcari, Adamoli, Benigni, Concordati, Gaffuri, Mirabelli, Oriani, 
Pedrazzi, Prina, Sarfatti, Squassina Arturo, Tosi, Fabrizio, Monguzzi e Saponaro, assegnato 
alla Commissione consiliare VII. 
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Seduta di martedì 26 gennaio 2010
 
 
 
 
 
La Giunta regionale ha trasmesso alla Presidenza del Consiglio, ai sensi della normativa vigente, 
copia delle deliberazioni n. VIII/1020 e n. VIII/1021 approvate in data 20 gennaio 2010. 
 
L’Ufficio di Presidenza del Consiglio regionale, con deliberazione n. 21 del 25 gennaio 2010, ha 
preso atto del cambio di denominazione del Gruppo consiliare Sinistra - Unaltralombardia in 
Sinistra Ecologia Libertà, a far tempo dal 7 gennaio 2010. Il Gruppo è composto dai seguenti 
Consiglieri: 
 
- Agostinelli Mario (Presidente) 
- Squassina Osvaldo 
 
Precisa infine che per le ore 13,00 è prevista la conferenza stampa per la presentazione del 
“Rapporto di legislatura”. 
 
 
Non essendo pervenute osservazioni, il processo verbale relativo alla seduta del 19 gennaio 2010, 
iscritto al n. 2 dell’ordine del giorno, si intende approvato ai sensi del terzo comma dell’articolo 61 
del Regolamento generale. 
 
Il Consigliere Monguzzi interviene sull’ordine dei lavori per chiedere che il Presidente della Giunta, 
Formigoni, riferisca al Consiglio i provvedimenti che intende assumere per affrontare il problema 
dell’inquinamento. 
 
Il Presidente lo invita ad utilizzare gli strumenti previsti dal Regolamento generale. 
 
 
Al punto n. 3 dell’ordine del giorno è iscritto il seguente documento: 
 
- PROGETTO DI LEGGE N. 0422 
 
 Disposizioni in favore dei soggetti affetti da disturbi specifici di apprendimento, d’iniziativa 

dei Consiglieri Macconi, Prina, Ligasacchi, Rinaldin, Arizzi, Dalmasso e Bordoni. 
 
 Abbinato a: 
 
 PROGETTO DI LEGGE N. 0315 
 
 Disposizioni in favore dei soggetti affetti da disturbi specifici di apprendimento, d’iniziativa 

dei Consiglieri Prina, Fabrizio, Galperti, Gaffuri, Spreafico, Oriani, Valmaggi, Porcari e 
Adamoli. 

 
 Abbinato a: 
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 Abbinato a: 
 
 PROGETTO DI LEGGE N. 0332 
 
 Interventi regionali in materia di dislessici e altri DSA (disturbi specifici dell’apprendimento), 

d’iniziativa del Consigliere Zamponi. 
 
 Unificati in: 
 
 Disposizioni in favore dei soggetti con disturbi specifici di apprendimento. (Atti n. 17232) 
 
 
Svolge la relazione il Consigliere Macconi ed intervengono i Consiglieri Prina, Cè, Zamponi e 
Fabrizio. 
 
Rientra dal congedo il Consigliere Maullu. 
 
La discussione generale continua con gli interventi dei Consiglieri Galli, Peroni e Rossoni - 
Assessore. 
 
Chiusa la discussione generale, si passa all’esame dei singoli articoli e dei relativi emendamenti. 
 
Non essendo stati presentati emendamenti, gli articoli 1, 2 e 3 vengono posti in votazione, 
separatamente e per alzata di mano, nel testo proposto dalla Commissione. 
 
Il Consiglio approva.  
 
All’articolo 4 sono stati presentati gli emendamenti nn. 1 e 2. 
 
Intervengono più volte i Consiglieri Cè e Rossoni - Assessore, il quale tra l’altro presenta 
l’emendamento n. 5, abrogativo del secondo comma, precisando che era già stato concordato con il 
Relatore. 
 
Viene quindi posto in votazione, per alzata di mano, l’emendamento n. 1. 
 
Il Consiglio approva.  
 
Segue la votazione, per alzata di mano, dell’emendamento n. 5. 
 
Il Consiglio approva.  
 
Il Consigliere Cè chiede la controprova della votazione testé effettuata. 
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Il Presidente, ai sensi del secondo comma dell’articolo 77 del Regolamento generale, accoglie la 
richiesta e pone nuovamente in votazione, per alzata di mano, l’emendamento n. 5. 
 
Il Consiglio approva.  
 
Segue la votazione, separata e per alzata di mano, dell’emendamento n. 2 e dell’articolo 4 
emendato. 
 
Il Consiglio approva.  
 
Non essendo stati presentati emendamenti, gli articoli 5 e 6 vengono posti in votazione, 
separatamente e per alzata di mano, nel testo proposto dalla Commissione. 
 
Il Consiglio approva.  
 
All’articolo 7 è stato presentato l’emendamento n. 3. 
 
Dopo l’intervento dell’Assessore Rossoni, vengono posti in votazione, separatamente e per alzata di 
mano, l’emendamento n. 3 e l’articolo 7 emendato. 
 
Il Consiglio approva.  
 
All’articolo 8 è stato presentato l’emendamento n. 4. 
 
Dopo l’intervento dell’Assessore Rossoni, vengono posti in votazione, separatamente e per alzata di 
mano, l’emendamento n. 4 e l’articolo 8 emendato. 
 
Il Consiglio approva.  
 
Concluso l’esame dei singoli articoli, per dichiarazione di voto intervengono i Consiglieri Cè, Prina, 
Saffioti e Dalmasso. 
 
Non essendovi altri interventi, ai sensi dell'articolo 94 del Regolamento generale, il Presidente pone 
in votazione finale, per appello nominale con procedura elettronica i progetti di legge nn. 422, 315 e 
332. 
 
Ultimata la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 
 
 Congedi n. 2 

Quorum funzionale n. 40 
Presenti e Votanti n. 59 
Maggioranza richiesta n. 30 
Voti a favore n. 59 
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Voti contrari n. -- 
Astenuti n. -- 

 
dando atto che il Consiglio approva il progetto di legge “Disposizioni in favore dei soggetti con 
disturbi specifici di apprendimento”. 
 
 
Come indicato nella nota di convocazione, il Presidente sospende la seduta e aggiorna i lavori 
alle ore 15,00. 
 
La seduta viene sospesa alle ore 12,50 e riprende alle ore 15,31. 
 
Alla ripresa dei lavori, il Presidente pone in discussione il punto n. 4 dell’ordine del giorno: 
 
- PROGETTO DI LEGGE N. 0417 
 
 Norme in materia di valutazione di impatto ambientale, d’iniziativa del Presidente della 

Giunta regionale.  (Atti n. 17051) 
 
Svolge la relazione il Consigliere Bordoni ed intervengono i Consiglieri Squassina Arturo e 
Demartini. 
 
Chiusa la discussione generale, si passa all’esame dei singoli articoli e dei relativi emendamenti. 
 
Interviene il Relatore, Consigliere Bordoni. 
 
All’articolo 1 fanno riferimento gli allegati A e B e in merito sono stati presentati gli emendamenti 
26/A, 25 e 26/B; inoltre all’articolo 1 sono stati presentati gli emendamenti nn. 5 e 6. 
 
All’emendamento n. 26/B è stato presentato il subemendamento n. 1. 
 
Vengono posti in votazione, separatamente e per alzata di mano, gli emendamenti 26/A e 25. 
 
Il Consiglio approva.  
 
Segue la votazione, per alzata di mano, del subemendamento n. 1, che assorbe l’emendamento n. 
26/B. 
 
Il Consiglio approva.  
 
Si continua con la votazione, separata e per alzata di mano, degli emendamenti nn. 5, 6 e 
dell’articolo 1 emendato. 
 
Il Consiglio approva anche gli allegati A e B. 
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All’articolo 2 fa riferimento l’allegato C. 
 
Sono stati presentati gli emendamenti nn. 7, 8 e 9. 
 
Intervengono i Consiglieri Monguzzi e Bordoni - Relatore. 
 
Con votazione separata e per alzata di mano, il Consiglio approva gli emendamenti presentati e 
l’articolo 2 emendato, comprensivo dell’allegato C. 
 
Non essendo stati presentati emendamenti, l’articolo 3 viene posto in votazione, per alzata di mano, 
nel testo proposto dalla Commissione. 
 
Il Consiglio approva.  
 
All’articolo 4 sono stati presentati gli emendamenti nn. 10, 12, 11, 13, 14, 15, 16, 17 e 18. 
 
Con votazione separata e per alzata di mano, il Consiglio approva gli emendamenti presentati e 
l’articolo 4 emendato. 
 
Non essendo stati presentati emendamenti, gli articoli 5, 6 e 7 vengono posti in votazione, 
separatamente e per alzata di mano, nel testo proposto dalla Commissione. 
 
Il Consiglio approva.  
 
All’articolo 8 sono stati presentati gli emendamenti nn. 19 e 20. 
 
Con votazione separata e per alzata di mano, il Consiglio approva gli emendamenti presentati e 
l’articolo 8 emendato. 
 
All’articolo 9 sono stati presentati gli emendamenti nn. 21, 1, 2, 3, 4, 22 e 23. 
 
L’emendamento n. 23 è stato ritirato e sostituito dall’emendamento n. 27. 
 
Con votazione separata e per alzata di mano, il Consiglio approva gli emendamenti nn. 21, 22, 27 e 
l’articolo 9 emendato, mentre non approva gli emendamenti nn. 1, 2, 3 e 4. 
 
Non essendo stati presentati emendamenti, gli articoli dal 10 al 14 vengono posti in votazione, 
separatamente e per alzata di mano, nel testo proposto dalla Commissione. 
 
Il Consiglio approva.  
 
All’articolo 15 è stato presentato l’emendamento n. 24. 
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Dopo l’intervento del Consigliere Squassina Arturo, vengono posti in votazione, separatamente e 
per alzata di mano, l’emendamento n. 24 e l’articolo 15 emendato. 
 
Il Consiglio approva.  
 
Concluso l’esame dei singoli articoli, si passa alle dichiarazioni di voto. 
 
Intervengono i Consiglieri Monguzzi e Boni - Assessore. 
 
Non essendovi altri interventi, ai sensi dell'articolo 94 del Regolamento generale, il Presidente pone 
in votazione finale, per appello nominale con procedura elettronica il progetto di legge n. 417. 
 
Ultimata la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 
 
 Congedi n. 2 

Quorum funzionale n. 40 
Presenti e Votanti n. 57 
Maggioranza richiesta n. 29 
Voti a favore n. 52 
Voti contrari n. -- 
Astenuti n. 5 

 
dando atto che il Consiglio approva il progetto di legge n. 417. 
 
I lavori continuano con l’esame del: 
 
- PROGETTO DI LEGGE N. 0430 
 
 Modifiche alla legge regionale 5 dicembre 2008, n. 31 (Testo unico delle leggi regionali in 

materia di agricoltura, foreste, pesca e sviluppo rurale), d’iniziativa del Presidente della 
Giunta regionale  (Atti n. 17349/2009), 

 
iscritto al n. 5 dell’ordine del giorno. 
 
Svolge la relazione il Consigliere Fiori. 
 
Chiusa la discussione generale, si passa all’esame dei 6 emendamenti presentati all’articolo unico. 
 
In relazione all’ammissibilità degli emendamenti ai progetti di legge di modifica dei Testi Unici, 
considerata la particolarità degli stessi, il Presidente precisa che, come per i collegati, sarà 
necessario in futuro indicare nella rubrica gli articoli che si intendono modificare. Senza che ciò 
costituisca un precedente, dichiara che porrà in votazione tutti gli emendamenti presentati. 
 
Intervengono i Consiglieri Ligasacchi, firmatario degli emendamenti dal n. 1 al n. 4, Ferrazzi - 
Assessore, Rizzi e nuovamente Ferrazzi - Assessore. 
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Sentite le assicurazioni dell’Assessore Ferrazzi, il Consigliere Ligasacchi ritira gli emendamenti 
presentati. 
 
Segue la votazione, separata e per alzata di mano, dell’emendamento n. 5 e dell’articolo 1 
emendato. 
 
Il Consiglio approva.  
 
Dopo l’intervento del Consigliere Fiori - Relatore, viene posto in votazione, per alzata di mano, 
l’emendamento n. 6, aggiuntivo dell’articolo 2. 
 
Il Consiglio approva.  
 
Per dichiarazione di voto interviene il Consigliere Frosio. 
 
Indi, ai sensi dell'articolo 94 del Regolamento generale, il Presidente pone in votazione finale, per 
appello nominale con procedura elettronica il progetto di legge n. 430. 
 
Ultimata la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 
 
 Congedi n. 2 

Quorum funzionale n. 40 
Presenti e Votanti n. 54 
Maggioranza richiesta n. 28 
Voti a favore n. 54 
Voti contrari n. -- 
Astenuti n. -- 

 
dando atto che il Consiglio approva il progetto di legge n. 430. 
 
 
Il Consigliere Zuffada relaziona in merito al: 
 
- PROGETTO DI LEGGE N. 0437 
 
 Testo unico delle leggi regionali in materia di commercio e fiere, d’iniziativa del Presidente 

della Giunta regionale.  (Atti n. 17550), 
 
iscritto al n. 6 dell’ordine del giorno. 
 
In merito all’argomento in discussione è stato presentato lo: 
 
- ODG/2125, in data 26 gennaio 2010, a firma del Consigliere Muhlbauer, concernente la 

richiesta di modifica della lr 12/2005, relativo al progetto di legge n. 437.  (Atti n. 18783) 
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La discussione generale continua con gli interventi dei Consiglieri Muhlbauer, il quale tra l’altro 
illustra l’ordine del giorno, e Oriani. 
 
In merito all’ordine del giorno - dopo le precisazioni del Presidente - intervengono i Consiglieri 
Zuffada - Relatore e Muhlbauer. 
 
Il Presidente precisa che, trattandosi di un testo unico, come prevede il sesto comma dell’articolo 
107 del Regolamento generale, non si procede all’esame dei singoli articoli. Inoltre non è 
accoglibile l’emendamento n. 1 presentato dal Consigliere Muhlbauer. 
 
Viene quindi posto in votazione, per alzata di mano, l’ordine del giorno n. 2125. 
 
Il Consiglio non approva.  
 
Per dichiarazione di voto intervengono i Consiglieri Nicoli Cristiani - Assessore e Ruffinelli. 
 
Non essendovi altri interventi, ai sensi dell'articolo 94 del Regolamento generale, il Presidente pone 
in votazione finale, per appello nominale con procedura elettronica il progetto di legge n. 437. 
 
Ultimata la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 
 
 Congedi n. 2 

Quorum funzionale n. 40 
Presenti e Votanti n. 50 
Maggioranza richiesta n. 26 
Voti a favore n. 37 
Voti contrari n. 1 
Astenuti n. 12 

 
dando atto che il Consiglio approva il progetto di legge n. 437. 
 
 
Il Consigliere Valentini Puccitelli chiede il rinvio ad altra seduta dell’espletamento delle nomine 
iscritte all’ordine del giorno. 
 
Non essendovi obiezioni dall’aula, il Presidente, annunziate le interrogazioni, le interpellanze e le 
mozioni pervenute in questi giorni alla Presidenza, toglie la seduta, rammentando che il Consiglio è 
convocato per martedì 2 febbraio 2010. 
 
Sono le ore 17,19. 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 

 


